

Как прекрасен этот мир...

Четыре года назад Глава муниципального образования город Сестрорецк Андрей Вишневский вместе с депутатами выступили с замечательной инициативой – перед Днем города собирать художников района вместе и показывать им, как меняется и растет наш любимый Сестрорецк. Встречи стали традиционными. Вот и в этот раз, большая группа художников собралась вместе.



На этот раз встречу назначили в библиотеке имени Зощенко: здесь художникам самым первым дали ознакомиться с выставкой известного коллекционера Виктора Федорова «Сестрорецкий модерн». На следующий день состоялась презентация фотографий, а художники обсудили выставку с чисто профессиональной точки зрения. После чего их ждала автобусная экскурсия по нашему городу, которую вела пресс-секретарь сестрорецкого Совета Яна Храмцова.

Начало пути было положено к новому Храму первопрестольных апостолов Петра и Павла. Здесь уже практически завершены все основные работы по его возрождению, художники даже успели поздравить пару новобрачных, которая венчалась в новом храме. Отец Михаил (Петропавловский) рассказал художникам о Храме, как он устроен, какая концепция была заложена при его строительстве, он подробно ответил на вопросы мастеров кисти. Безусловно, новый храм произвел впечатление на гостей, ведь первую свою экс-

курсию по Сестрорецку художники совершили четыре года назад, когда храм только начинал возводиться.

Следующая точка маршрута – ДОТ на Приморском шоссе, который был воссоздан молодежным объединением «Сестрорецкий рубеж». Он произвел очень сильное впечатление на всех, особенно зеленогорских художников.

- Помню, после войны бродил по этим местам, потом все быстро запустело, этот ДОТ оказался совсем запущенным, - вспоминал сестрорецкий художник Борис Безденежных. – Хорошая у нас молодежь!

С ним согласились все. Фотографировались у пушек на память.

Конечно же, не обошлось без сюрприза. Хотелось придумать что-то этакое, особенное. И ведь придумали! Отправились разукрашивать огромный пень, что по дороге к парку «Дубки». В какие-то считанные полчаса пень был очищен от земли и грязи и художники его разрисовали всеми цветами радуги. Старались Александр Визиряко, Юрий Поморцев, Глеб Маринов и Ирина Андреева, Александр

Кулешов, Александр Шаповалов, к ним присоединились фотографы Татьяна и Александр Курбатовы... Было весело и полезно. На пне нарисовали цифру «295».

Сестрорецкие и зеленогорские художники еще долго общались в кафе у теннисных кортов парка «Дубки», где их угостили шашлыками и всякими вкусностями. Дружно решили: традицию продолжать! И просили передать большое спасибо Андрею Вишневскому, сестрорецким депутатам и сотрудникам Местной администрации.

Неудивительно, что скоро на полотнах мастеров появятся новые сюжеты о нашем любимом городе.

А через день, 18 сентября, уже Зеленогорск открывал традиционную осеннюю выставку «Сестрорецк представляет». Глава Зеленогорска Ю.Н.Гладунов и депутат Сестрорецкого Совета А.А.Ваймер приветствовали новую выставку Дружбы.

**Марина Пименова,
член Художественного Совета
Курортного района**

*На снимках Александра Курбатова
и Мариной Пименовой:*

Тот самый, самый красивый пень!

А.Визиряко за орудием в ДОТе.

*На выставке в Зеленогорской
библиотеке.*

